



国产 LANCER EX 命名“蓝瑟·翼神”

7月22日,北京。在东南汽车举办的“翼动神行——蓝瑟激情盛典”上,备受期待的三菱全球战略车型——国产 LANCER EX 英文名正式公布与进口车一致,而中文命名则正式揭晓为“蓝瑟·翼神”。这个极富寓意又颇具神话色彩的中文名字的出现,意味着蓝瑟·翼神在中国上市的步伐进入倒计时阶段。发布会当天,1973年诞生的第一代 LANCER 也惊喜亮相,相隔36年的时空距离,第一代 LANCER 与第九代 LANCER 激情共演。

晚报记者 陈娟



战略扭转之作,定鼎中级轿车市场

“翼神”的名字来自“EX”的谐音。“翼”在中文中的意思是翅膀,“翼神”在中国的神话传说中被描述为带有翅膀、能够自由翱翔的战斗之神。这一命名极为传神地概括了 LANCER EX 的设计灵感来源以及其与生俱来的家族高性能运动血统。同时,“翼神”与 LANCER EVOLUTION 十代中文名字“翼豪陆神”极为相近,由此不难看出两者之间紧密的血缘关系。

蓝瑟·翼神是全球性的高品质运动型轿车,在欧洲、北美和澳大利亚的道路条件、行驶条件下实施了确认实验,在中国的量产同样确保产品的原汁原味。蓝瑟·翼神将搭载三菱 1.8L/2.0L 原装全铝进口 4B1 系列发动机,采用三菱

驰名全球的 MIVEC 技术,兼具优异的动力性能及低油耗的稳定性,该车也将成为中级轿车市场唯一一款搭载原装进口发动机的车型。另一方面,蓝瑟·翼神配备了同级中绝无仅有的 6 速手自一体 CVT 无极变速,进一步降低了燃料消耗率,实现低成本享受极速驾的乐趣。

EVO 脱胎而来,“翼神”诠释运动本色

历经机械装置、动力系统、车身构造、电子控制系统等方面不断革新与升级,EVO 系列车型演变到如今第十代 LANCER EVO(翼豪陆神),其浓缩了三菱 LANCER 家族历代传承的技术沉积。而第九代 LANCER——蓝瑟·翼神更是在第十代 LANCER EVO 基础上研发而成

的民用版本,这也打破了历代车型先开发 LANCER 再研发 EVO 的历史先河。

无论是在技术水平还是车型外观上,蓝瑟·翼神都展现出了与 EVO 十代神似的优越特质。相较于 EVO 为赛车而生的使命,蓝瑟·翼神更加亲民和大众化,优良的驾驶性能与安全、环保、舒适性全新融合,让驾驶者在更自在的驾驶环境中享受赛车般的飞驰快感。从外形上来看,蓝瑟·翼神借鉴了喷气式飞机进气口形状基础上,将三菱充满未来元素的“鲨鱼嘴”家族前脸设计与具有稳定感的梯形格栅完美结合,车身线条流畅,高耸的车尾斜斜插向前半部的扁平车头,整个造型感觉就像“翼神”名字所诠释的那样,蓄势待发,时刻都要振翼起飞。

昌北斗星“川藏万里行”凯旋

8月1日下午,河南昌河实业公司举行了隆重的“川藏万里行”接风仪式。据悉,本次活动是为了迎接祖国 60 华诞,由大河车友会部分北斗星车友自发组织,协办单位河南昌河实业公司为进藏车队举行了发车仪式,并在该公司 4S 店进行了全面的保养和维护。而本次由四辆昌河北斗星微型小越野组成的车队也给车友留下了深刻的印象。

刘瑞红

海马欢动决战上海 F1 赛道

7月27日,海马汽车“天生强悍·欢动 0-400 米加速赛”总决赛,在上海国际赛车场拉开战幕。20 多位从全国各地“欢动 0-400 米加速赛”区域赛及网络竞技游戏中选拔出来的车手,在上海 F1 赛道上进行最后决战。据悉,“0-400 加速赛”又叫“04 赛”,是一项在欧美发达国家普遍开展的赛车运动,也是检测一款车发动机性能、极富挑战性的测试方式。通过全国区域赛——总决赛形式进行推广,海马汽车还是第一个,显示出了海马对于欢动 1.6L 的信心。

陈栋

长安悦翔自动挡下线

7月20日,长安自主轿车基地产能暨第二万辆轿车下线仪式在长安渝北汽车制造厂隆重举行,此次下线的长安悦翔自动挡搭载了日本原装爱信 DSS 4 速自动变速箱,最大的特点是电控代替了传统的液压控制,实现了终身免维护、不用换润滑油,且寿命更长,可靠性更强,平顺性和经济性更好。

陈栋

骏驰俱乐部万名会员大冲关

为了更好地为车主服务,让有车族的有车生活更轻松,更多地享受到有车生活的乐趣,在广汽丰田骏驰金水路店三周年庆典之际,特举行“骏驰俱乐部万名会员大冲关 购凯美瑞加俱乐部享豪礼”活动。凡凯美瑞车主介绍亲朋好友在我店购任一款车型,均可获 500 元工时券和凯美瑞或雅力士汽车模型一个。凯美瑞车主在此期间继续缴纳会费还可以获赠精美礼品一份。

卢望春

日产电动汽车技术全球首度亮相

日前,基于骐达车身的电动汽车原型车在日产汽车公司 2009 日产先进技术说明会上首次亮相。日产汽车公司借此也首度向全球展示了其最新的电动汽车技术平台。作为电动汽车技术平台中的主要组成部分,日产汽车还展示了尖端的电动汽车车载智能信息系统,它将为电动汽车的驾驶与运行提供全天候的支持。据悉,电动汽车专用平台由高强度车身、高性能电机以及带有高电压输出和高容量的紧凑型锂离子电池构成。

陈娟

菲亚特博悦六速手自一体将上市

菲亚特(集团)汽车在去年 8 月推出博悦(Bravo)自动挡一年后,近期又将上市新车型——博悦 DualogicTM(智能双模)六速手自一体车型。这款车型搭载了目前最先进的 DualogicTM(智能双模)六速手自一体变速箱,集环保与高效于一体,可同时满足驾驶者对于操控性与舒适性的追求。该车拥有欧洲五星安全认证,搭载了 Blue&Me 车载信息娱乐系统,同时在舒适性配置上做了全面升级。该车 8 月初将陆续抵达菲亚特的各个 4S 店,现已开始接受预订。

陈栋

郑州中原专营店将迎来 9 年庆典

东风日产郑州中原专营店即将在 8 月 8 日迎来它的第九个生日。为了感谢这 9 年来广大客户对东风日产的支持,郑州中原在 8 月 8 日~9 日,特推出八重大礼。此外,活动当天,除了隆重的第 50 万辆下线仪式和 THIDA50 万台纪念版上市,更有百辆 TIDA 巡游花都、TIDA 车体彩绘大赛等精彩活动。另外,东风日产还启动了 TIDA 新购及保有车主“五重大礼”回馈活动,7 月 26 日~8 月 31 日,TIDA 车主可享受乐动畅游大礼包七折优惠,暑期出游安全驾驶免费检测或免费充气服务等。

刘川

颠覆平庸

荣威 550 1.8L DVVT 深度试驾体验

荣威 550 自诞生以来一直在强调一种融时尚设计和数字化创新于一体的全新生活方式。而随着荣威 550 1.8L DVVT 的上市,其数字化基因特质中又融入高效、节能、环保等全新标签,在降低数字化轿车价格门槛的同时,让更多消费者能够体验到荣威 550 带来的数字享受。为领略全新数字座驾内在魅力,对荣威 550 1.8L DVVT 自动挡进行了试驾体验。靓车美景,荣威 550 1.8L DVVT 用全新的试驾体验诠释了数字汽车的含义。

晚报记者 王美华



车辆提供:河南旭致汽车销售服务有限公司

外观时尚动感 内饰精致人性

应该说荣威 550 无论是车头、车尾还是腰线设计都给人浑然一体的感觉。凭借整体的流线设计,荣威 550 拥有同级中最低的风阻系数。整车简洁动感,优雅曲面布满周身,风格上简约个性,既不张扬也不平庸。

坐进车内,穹景直瀑式运动 T 型中控台,加以灵感来源于著名的英国银石赛道(SilverStone)的炫红光线环绕仪表盘与 6.5 寸 16:9 宽屏高清液晶显示屏,充满着炫彩夺目的科技与时尚气息。

DVVT 发动机诠释数字新概念

从出发开始有一段城市路段,行驶过程中可以明显感觉到赛车级城市调校四轮独立悬架的深厚功力,辅以 Anti-Roll 平衡梯度设计横向稳定杆及阻尼减振器的介入,结合优异的 USD 高强度车身结构设计,使整车具备稳定的直线行驶与出色的转向性能,噪音、振动阻隔效果也十分出色。借助底盘优异的路感掌控,即使行驶在城市中相对拥挤及不佳的路况,也一样可以拥有上乘的乘坐舒适性和操控灵活性。

操控与安全的数字化提升

虽然之前对于数字轿车已经有一定的了解,但很多实际的功能在试驾过程中的体会更加深刻,除了智能一键启动、Silverstone 一体式数字仪表等为大家熟悉的数字化功能之外,一些实际应用环节的表现也令人惊喜。比如荣威 550 可扩展 RMI 数字多媒体交互系统,及时提供了相关信息的显示,通过高集成化行车电脑,所有重要的车辆状态信息都一目了然,包括瞬时油耗、平均油耗、续航里程、平均车速、累计里程、下次保养信息等,在行驶过程中,对数据记录与车辆状态了解带来了极大的便利。

“冰蓝之夜”动静合一 新一代君越河南品鉴会上周举行

8月1日,河南旭龙、河南新纪元、河南众通、河南远见联合举行的“别克冰蓝之夜”品鉴会在河南电视台 8 号演播厅震撼登场。上海通用区域领导、河南各大主流媒体记者、上千位嘉宾一起见证了别克品牌翻开新篇章的辉煌时刻。

晚报记者 陈娟 屈彦飞 李汪洋



动力,从容领先的安全科技,境界独到的宁静舒适,前所未有的卓越驾乘体验,展现得淋漓尽致。

新车发布现场美轮美奂

新一代君越特有的 Ice Blue 冰蓝一体环绕灯,在大气磅礴的背景音乐中,营造出一个动感时尚的幽雅环境!在光与影的折射中,精彩的新一代君越的电影大片,结合灵动时尚的时装情景秀、轻盈飘逸的芭蕾舞、激烈动感的踢踏舞,在美轮美奂的艺术享受中,嘉宾们细细品味着全新一代君越的非凡气质和磅礴气势。整场品鉴会紧密围绕全新一代君越“进、劲、境、静、净”的精髓,设置了四大体验区,将别克全球品质淬炼,以大气现代、动领新潮的外观设计,驭领时代的高效

全新一代君越震撼登场

作为上海通用的战略之车——别克全新一代君越,专为新时代财智精英倾力打造,满足这一目标消费群体对汽车产品的全新需求,大气现代的前瞻造型、强劲平顺的高效动力、宁静舒适的人性化科技和全面周到的安全科技,为他们提供了前所未有的卓越驾乘体验。新君越也是继别克新君威、昂科雷之后,再次彰显了别克“心静 思远 志行千里”的品牌精神的核心车型,并在传承别克品牌“动静合一”产品精髓的基础上给予了更完美的超越。